



Základní škola  
Světice

Základní škola Světice, příspěvková organizace  
U Hřiště 151, 251 01 Světice  
email: [skolasvetice@skolasvetice.cz](mailto:skolasvetice@skolasvetice.cz)  
[www.skolasvetice.cz](http://www.skolasvetice.cz)

## Informace o odkladu povinné školní docházky

Odklad povinné školní docházky (§ 37 zákona č. 561/2004 Sb., Školský zákon).

Žádost najdete ve formulářích na našich webových stránkách.

### **Poučení o možnosti požádat o odklad a postupy, jak to má zákonný zástupce udělat:**

1. máte již doporučení PPP a od pediatra, pak podáte žádost o přijetí i o odklad, doporučení přiložíte elektronicky (stačí prostá kopie) a ředitelka školy rozhodne o odkladu,
2. nemáte ještě obě doporučení, pak podáte žádost o přijetí i odklad a uvedete, jestli čekáte na vyhotovení doporučení nebo na termín vyšetření, do kdy. Následně Vás budeme kontaktovat a dle toho domluvíme na termínu dodání příloh. Správní řízení o zápisu se v těchto případech přeruší do doby dodání požadovaných doporučení.
3. nemáte žádné doporučení, ale odklad chcete, pak podáte žádost o přijetí i o odklad. Následně Vás budeme kontaktovat o tom, jak má dále postupovat dle zákona. Správní řízení o zápisu se v těchto případech přeruší do doby dodání požadovaných doporučení.

Pokud by bylo podání učiněno pomocí jiných technických prostředků (např. e-mailem bez uznávaného elektronického podpisu, telefaxem apod.), je nutné jej do 5 dnů ze strany zákonného zástupce potvrdit jedním z výše uvedených způsobů.

Zastupuje-li dítě jiná osoba než jeho zákonný zástupce, je zároveň podstatné, aby doložila své oprávnění dítě zastupovat.

Místo trvalého pobytu dítěte u spádových dětí ověří ředitelka školy na obecním úřadě, který vede evidenci obyvatel.

Školská poradenská zařízení zajistí nejnutnější služby v souvislosti se zahájením školního roku, tedy typicky žádosti o odklad povinné školní docházky. Správní řízení o zápisu se v těchto případech přeruší do doby vydání doporučení školského poradenského zařízení.

Světice 30.1. 2024

Základní škola Světice  
příspěvková organizace  
U Hřiště 151, 251 01 Světice  
IČ: 71295151